90 PYAAO EPT'AXIAX

3.1&3.6

EPQTHXEIX

1. O vépog Tov Joule oyvet:
A. pdvo 6ToVG AOUTTNPEG TUPUKTMOGEMG
B. o€ 6ha Ta dimoAa £KTOG OO OVTIGTATES
I'. poévo oe nhektpikéc kovliveg
A. ndévo 6Tovg aywyoig mov 1oyvel o Nopog tov Ohm.

Noa emhéEete T 0OGTH OmAvTNO.

2. To @awvouevo Joule eppaviletot:
A. p6évo 6Toug aymyoug mov 1oyvel o Nopog tov Ohm
B. névo otoug Aapumtipec mupaKTOGE®S
I'. 6g aywyovg mov drappEovion amd NAEKTPIKO PEVLLAL
A. og nhextpicéc kovliveg 0Tav og dtappéovtal amd NAEKTPIKO pedLaL.

Na emié€ete T cOGTY andvinon,

3. Tuvperpder o petpng s A.E.H.;
A. niekTpikn 1oy0
B. téon
I'. nAextpucd poptio
A. évtaom NAEKTPIKOL PEVUATOG
E. nkektpikn evépyela

[Tow eivar 1 oot amdvinon;

4. e o nAextpikn couma avaypdeovtal o otowyeio “ 220 V, 560 W . Avtd onuaivet ot
A. 1 1oy0¢ oV KoTavoA®OveL ival mivia 560 W.

B. 1 ovokevn vrolertovpyet OTOV EQAPUOCOVIE TAGT GTA AKpa TG peyolvtepn and 220 V
I'. xatavarmvel woyd 560 W 6tav 1 tdon ota dxpa g eivon 220 V
A. n ovokevn Aettovpyel Kavovikd dtav 1 Tdon ot akpo TG ivor pikpotepn amd 220 V.

Na emié€ete T cOGTN amdvTnoT.

5. H xihoBatopa (kW h) elvar povéda pétpnong:
A. TOV NAEKTPIKOV POPTiOL
B. ¢ tdong



I'. g evépyelag
A. g oydog

[Tow eivar n oo andvinon;
6. Eivar cowot ) ékppaon “ 1 Katavaioon tov piva o€ peopa etvon 30 kW;

7. Evog Aaumtipog TupaKTOoENS £XEL TAVO TOL TIS £voeigelg “ 220 V, 120 W “. T Ba cvuPet av
TpopodotnOei pe ton:

A.220V

B. 300V

r.170 v

8. [Iog suvdcovion ot Aaumeg o€ éva Gmitt Ko Yo To1o AdYo;

AXKHXEIX

1. Zvvdéovpe Tovg TOAOLG EVOC KIVIITHPO HE NAEKTPIKT TNyN Ttdong 12 V, ondte n évraon
TOV NAEKTPIKOV PEOIOTOC TOV TOV dlappéet eivar 2 A.
A. Na Bpeite v NAEKTPIKY] EVEPYELD TOL UETOPEPEL TO NAEKTPIKO PELIO GTOV KIVNTHPO GE
xpovo t = 3 min.

B. No vroAoyicete v NAEKTPIKT 1G6Y0 TOL HETOPEPEL TO NAEKTPIKO PEVLLA GTOV KIVITHPO.

I'. To niextpkd Qoptio moOv SEPYETAL OO TOV KIVIITIPA KoL TN UTOTAPio GE XPOVIKO d14oTnLa
eVOG AEMTOV.

2. Xg o niektpikn Oeppdotpa avaypagpovtol Ta otoryeia “220 V, 1320 W™,
A. Na Bpebel n éviaon Tov MAEKTPIKOL PEVUATOS TTOL OPPEEL TN GLOKELN] GE KOVOVIKY)|

Aertovpyia.
B. [1oon givai n avtiotaon g Oeppdotpag;

3. Hhiektpwn Oepudotpa €xer otoyeio “220 V, 1100W”. No vmoroyicete 10 KOGTOG
Aertovpyiag g 6tav cuvdéetar oto diktvo g A.E.H. yia 20 dpec.
Atveton 6T M ypéwon givar: 0,5 €/ kWh.

4. Avo avtiotdoelg Ry =120 ko R, = 8 ocvvdéovtar 6e oelpd Kot oTo dKpaL TG
cuvdeoporoyiog epappoletal taon V = 200 V.
A. No vroloyicete T Oepudtnto mov petapépetat amd Kabe avtiotdtn oto tepiaiiov dtav o
KOKA®po glvatl KAEIGTO Yo ypovikd ddotnua t = 2 min.

B. Tnyv evépyeta mov mapéyet | myn 6To KOKA®U 6ToV 110 Xpovo.



5. Avo avtiotboeig Ry = 20 £2 kot R, = 30 £2 ovvdéovion TapdAAnio Kot 6to GAKpoL TNG
cuvoesporoyiag epapuoletar tdon V =360 V.
A. No vmoloyicete ) Oepuotnta mov petagépetan and kabe avtiotdn oto mepdiiov OToV TO
KOKAOMO €lval KAEIGTO Yo xpovikd ddotnuo t = 2 min.

B. Tnyv evépyeta mov mapéyet n mnyn 6to KOUKA®UA 6ToV 110 Xpovo.

6. Mo padlopwvikny cvokevn €xel avtiotaon R = 40 2 ko 6tov Asttovpyel dwappéetan
a6 pevpa évtaonc I = 1 A. Na vmoloyicete v 16Y0 Kol TNV NAEKTPIKT EVEPYELL TOV
KOTOVOAMVEL TO PASIOPMVO OTOV AEITOVPYEL Y10, [LIOT) DPOL.

7. Abo avtiotdteg pe avtiotaon Ry =102 xou R, =50 ovvdéoviaw oe oepd. To
GUCTNUO TOV OV0 OVTICTUTAOV TPOPOJOTEITAL amd MAEKTPIKN mnyn thong V. Av 1
NAEKTPIKN 10YOG TOL KATAVOADVEL 0 avTiotdtng Ry elvan Py = 250 W, va Bpebovv:

A. H évtaon 1ov nAeKTptkod pedUATOG TOV OLOPPEEL TO KUKAMLLAL,

B. H 1oy0¢ mov xatavaimvel o avtiotdng R,
I'. H 1o0¢ mov mpoc@épet 1 NAEKTPIKT TNy 610 KOKA®UO

A. H tdon g mnyng.



